

唱好“双城记”共建“生态圈”

川渝将成立涪江流域国家农业科技园区战略联盟 壮大园区创新主体 构建现代农业产业体系

为深入贯彻落实成渝双城经济圈发展战略,构建高效协作、错位发展、相互融合的现代农业产业体系,推动川渝涪江流域国家农业科技园区高质量发展,近日,川渝涪江流域国家农业科技园区战略联盟筹备云端视频会召开。四川遂宁、绵阳、重庆潼南、铜梁四地科技局和国家农业科技园区负责人参加会议。

据悉,建立川渝涪江流域国家农业科技园区战略联盟,是落

实国家双城经济圈发展纲要的需要,是国家农业科技园区高质量发展的需要,是应对国内国际发展风险挑战的需要。通过建立联盟,不断壮大园区综合实力和市场竞争力,实现抱团发展,形成在国际国内具有重要影响力的现代农业科技园区。

川渝涪江流域国家农业科技园区战略联盟将建立一个现代化的联盟理事会管理体系,在创新平台、科技活动、电商贸易平台等

三个方面共同建设,在园区发展规划、公共服务、产业发展、对外开放、农文旅线路、宣介招商、农艺设施设备、信息、政策等九个方面协同发展。联盟将按照资源共享、基地共建、产业协同原则,共同推动园区在科技创新、产业发展、人才培养、交流合作等方面高质高效发展,建成国家优质粮油保障基地、国家重要的畜禽生产基地、渝遂绵优质蔬菜生产基地、柑橘柠檬等优质水果产业基地。

今年,川渝涪江流域国家农业科技园区战略联盟将召开科技成果“入园进县”成果对接活动,根据川渝国家农业科技园区的科技发展需求,邀请高校、科研院所进行科技成果发布,实现技术需求与供给有效对接,助推科技成果高效转移转化,提升园区技术创新能力。

川渝将联合出台玻璃和陶瓷行业地方标准

为深入打好大气污染防治攻坚战,助推行业高质量发展,推进成渝标准一体化,近日,四川省生态环境厅、重庆市生态环境局联合召开川渝大气联防联控视频会,共同商讨联合出台玻璃和陶瓷行业地方标准。

会上,四川省生态环境厅、重庆市生态环境局就川渝两地玻璃和陶瓷行业发展水平、污染排放情况和标准限值建议等进行了深入商讨。下一步,双方将定期沟通协商,加强工作联动,倒排工期,一起加快推进统一标准编制工作。

四川省生态环境厅大气处、法标处和省环科院,重庆市生态环境局大气处、科标处和市环科院相关负责人参会。

川渝两省市首次实现一级社会体育指导员共同培训

记者从四川省社会体育指导中心获悉,近日,2022年度四川省一级社会体育指导员第一期培训班通过网络方式顺利结束,来自川渝两省市的211名学员通过培训结业考试。学员们通过5个单元课程的系统学习和业务交流,普遍反映对社会体育指导员的定位、职责有了进一步的领会,同时掌握了新的工作技能,对下一步更好开展社会体育指导工作信心

更足。据悉,受疫情形势影响,四川省一级社会体育指导员培训首次通过线上方式进行,也是川渝两省市社体中心首次实现一级社会体育指导员共同培训。培训前,四川省社体中心成立工作专班专项推进,反复比较测试软件,提前研判突发情况,制定应急处置方案,多次实景演练模拟处置。培训中,培训考试平台好操作易上手,专家授

课方式融入网络特色有吸引力,川渝学员互动交流内容丰富。值得一提的是,按照《推动川渝地区社会体育高质量融合发展战略合作协议》,重庆市首次选派学员参训。培训结束后,培训班及时把10名重庆学员均取得的优异成绩反馈给重庆,将由重庆市社体中心根据该结果为重庆学员颁发一级社会体育指导员证书。

□本组稿件由本报记者 赵蝶采写



VR安全体验馆进工地

5月29日,中建八局四公司在重庆中小企业园项目工地的VR安全教育体验馆,建筑工人正在进行VR虚拟场景安全体验。

该项目创新性采用虚拟现实技术,在建筑工地搭建VR安全体验馆。体验者可通过VR技术“亲历”施工过程中可能发生的各种危险场景,并掌握相应的防范知识及应急措施。VR安全体验馆更容易激发项目管理人员及建筑工人参加安全教育学习的兴趣,让安全生产观念深入人心。

特约记者 孙凯芳 摄

搭建合作平台 打造公益品牌 四川省首届公益创投大赛推进座谈会举行

5月27日,四川省民政厅社会组织管理局、四川省社会组织服务中心在省社会组织孵化园召开四川省首届公益创投大赛推进座谈会。四川省民政厅二级巡视员、社会组织管理局长杨伟主持会议并讲话。

会议通报了四川省首届公益创投大赛日程安排、大赛第一阶段进展情况及下一步工作安排,进一步动员号召全省各社会组织及单位会员积极宣传公益、支持公益、参与公益,共同推进四川公益事业发展。

据了解,此次大赛以“微公益·显大爱·暖四川”为主题,本着“发现社会新问题,探索解决新途径”的原

则,聚焦共同富裕、乡村振兴,围绕儿童关爱服务、老年人关爱服务、残

疾人关爱服务、社区治理和其他公

益五个方面设计申报公益项目。通

过大赛实施,达到“回应社会需求、发掘公益项目,扶持社会组织、促进专业成长,提高资金效益,节约社会成本,搭建合作平台、打造公益品牌”的目的,最终形成人人关心公益、人人支持公益、人人参与公益的良好氛围。

会上,四川省慈善联合总会、四川省科技扶贫基金会作为社会组织代表,高宇集团作为企业代表进行了经验分享和交流发言,表示将为优秀项目落地实施提供资金支持。

据悉,大赛自2022年4月开始至10月结束。

杨晓文/图



奋进新征程 建功新时代

布局新赛道 开拓新增量 创造新动力 “重装之都” 四川德阳转型升级再出发

□本报记者 李鹏飞

近年来,四川德阳全面践行新发展理念,坚定走新型工业化道路,深化供给侧结构性改革,坚决扛起四川省赋予的“打造世界级重大装备制造基地”重大使命,大力实施制造强市战略,着力推动装备制造、食品医药、先进材料、通用航空、电子信息和数字经济“五大优势产业”集群发展,加快建设全国一流、西部领先的制造强市,为打造全省主干新高地、加快建设西部现代化典范城市提供坚强支撑。

布局新赛道 构建现代产业体系

德阳是全国三大动力设备制造基地之一,是科技部国家新材料高新技术产业化基地。按省市部署,阿德阿产业园聚力发展锂电产业,依托德阳雄厚的工业制造底蕴和丰富的自然资源禀赋,加上阿坝留州电量和矿产资源的特殊优势,已在电池阻燃薄膜、正极材料等领域取得积极成效,各类要素和资源在此加速聚集,为全市实现“十四五”末“做实做强中国西部锂都”目标开好局起好步。

加快推动先进材料产业发展,是德阳推动“五大产业”集群发展的缩影。未来,德阳将抢抓机遇,主攻装备制造产业、做大食品药品产业、做优先进材料产业、做强通用航空产业、培育电子信息和数字经济产业、转型升级传统产业、提前布局未来产业,努力实现综合实力迈上新台阶、集群发展取得新突破、项目投资聚集新动能、创新驱动激发新活力、两化融合达到新水平、绿色发展实现新进展“六个新”发展目标。

开拓新增量 把新蓝图变为生动实景

德阳马力全开,尽锐出战,主动出击,持续抓住招商引资这个“一号工程”,凝心聚力开展攻坚行动。

2021年9月10日开始,德阳全市集中100天时间,开展制造业招商引资“百日攻坚”行动,先后引进投资20亿元的北京钢研高纳等24个装备制造项目、投资52亿元的北京保罗等10个食品饮料项目、投资50亿元的江苏亨通等18个先进材料项目等。

德阳市级领导挂帅出征,压紧压实各项责任,是德阳抓好招商引资工作的法宝之一。

- 曹娟娟遗失成都双流富豪实业有限责任公司开具的三里花城6栋1单元11楼03号房购房收据,编号:0022651,金额:416443.00元,声明作废。
- 崔健 14042319930331003X 身份证于2022.05.22丢失挂失注销公告 学校名称:成都市温江区星光文化艺术培训学校,办学许可证号:151011570000181,经理事会决议,拟向审批机关提出注销申请,请债权债务人于见报之日起180天内向本校提出申报债权债务。特此公告。
- 新都区大丰可可茶语奶茶店遗失食品经营许可证正本、副本,证号:JY25101140104495,声明作废。
- 卢一琰遗失医师资格证,证号:202051110610113199604050415,声明作废。
- 张书璋(父:张涛,母:刘颖辰)遗失出生医学证明,出生证明编号:P510834435,声明作废。
- 本人谢超遗失成都市锦江区统一建设有限公司开具的维修资金和转移登记费收据,金额2680.13元,编号0000032,声明作废。

广告



四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899

凡立美
family



中国修文
XIUWEN CHINA

从心开始的地方